THURINGER LANDTAG Drucksache 8/ 342
8. Wahlperiode 21.01.2025

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski, Thrum und Miihimann (AfD)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur

Schiilerzahlen an den Schulen im Saale-Orla-Kreis

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/226 vom
9. Dezember 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 20. Januar 2025 beantwortet:

1. Wie viele Schuler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Saale-Orla-Kreis unterrichtet (bitte
nach Schule und Klassenstufe aufschlisseln)?

2. Wie viele Schiler wurden in den vergangenen funf Schuljahren an den Schulen im Saale-Orla-Kreis un-
terrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlisseln)?

Antwort zu den Fragen 1 und 2:

Im Rahmen der Schuljahresstatistik erfolgt in Thiringen die detaillierte Erfassung der Schiilerinnen und
Schiler stichtagsbezogen. Der Stichtag flir die Erfassung der Schilerinnen und Schiiler der allgemein-
bildenden Schulen ist im Schuljahr 2024/2025 der 21. August 2024 und flr die berufsbildenden Schu-
len der 6. November 2024.

Da die Erfassung und Priifung der Daten nach den Stichtagen einige Zeit in Anspruch nimmt, stehen fiir
die berufsbildenden Schulen flir das Schuljahr 2024/2025 nur vorlaufige Daten zur Verfligung.

Die Anzahl der im aktuellen Schuljahr unterrichteten Schilerinnen und Schiler und die Anzahl der in
den Schuljahren 2019/2020 bis 2023/2024 unterrichteten Schulerinnen und Schiler kann der Anlage 1
entnommen werden.

3. Wie viele Schiiler an den Schulen im Saale-Orla-Kreis besitzen ein Gutachten, das einen sonderpada-
gogischen Forderbedarf nachweist (bitte nach Schule, Anzahl und Férderbedarf aufschlisseln)?

Antwort:
Die Anzahl der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden staatlichen Schulen unterrichteten
Schilerinnen und Schiler mit Férderbedarf kann der Anlage 2 enthnommen werden.

4. Wie hoch war der Anteil von Schilern mit Migrationshintergrund an den Schulen im Saale-Orla-Kreis zu

Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschllisseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der
Schiuler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?
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Antwort:

Die Anzahl und der Anteil der im Schuljahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden Schulen unterrichte-
ten Schiilerinnen und Schiler mit Migrationshintergrund kann der Anlage 3 entnommen werden.

5. Wie viele Schiler im Saale-Orla-Kreis haben in diesem Schuljahr einen Férderbedarf fir Deutsch als
Zweitsprache in den Sprachférderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschlisseln nach
dem Namen der Schule und der Anzahl der Schiller je Kursniveau)?

Antwort:

Die Anzahl der Schiilerinnen und Schiler mit einem Forderbedarf in Deutsch als Zweitsprache im Schul-
jahr 2024/2025 an den allgemeinbildenden Schulen kann der Anlage 4 entnommen werden.

Tischner
Minister

Anlagen*

Endnote:

*

Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. Die Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.


http://www.parldok.thueringer-landtag.de

Anlage 1

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule und Klassenstufe

*24/25 vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Klassenstufe

Schuljahr* Schulnummer /Schulname

Schultyp

24/25 allgemeinbild Zusammengefasst

24/25 allgemeinbild« 14416 / Grundschule im Park Staatliche Grundschule Ebersdorf
24/25 allgemeinbild« 14429 / Staatliche Grundschule Bad Lobenstein

24/25 allgemeinbild« 14446 / Staatliche Grundschule Wurzbach

24/25 allgemeinbild« 14462 / Grundschule am Rennsteig Staatliche Grundschule Blz
24/25 allgemeinbild« 14489 / "Lichtblicke" Staatliche Grundschule Ruppersdorf
24/25 allgemeinbild« 15527 / Grundschule am Rittergut Staatliche Grundschule Knau
24/25 allgemeinbild« 15530 / Staatliche Grundschule P6Rneck

24/25 allgemeinbild« 15543 / Staatliche Grundschule "Am Rosenhtigel" P6Rneck
24/25 allgemeinbild« 15586 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Krdlpa
24/25 allgemeinbild« 15590 / Staatliche Grundschule Ranis

24/25 allgemeinbild« 15604 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Neustadt a.
24/25 allgemeinbild« 15617 / Staatliche Grundschule Langenorla

24/25 allgemeinbild« 15640 / Staatliche Grundschule Neunhofen

24/25 allgemeinbild« 15665 / Staatliche Grundschule Oettersdorf

24/25 allgemeinbild« 16145 / Staatliche Grundschule Gefell

24/25 allgemeinbildi 16187 / Kleine Grundschule im Grinen Staatliche Grundschule
24/25 allgemeinbild« 16264 / Staatliche Grundschule "Johann Friedrich Bottger" Sch
24/25 allgemeinbildi 24361 / Staatliche Regelschule Remptendorf

24/25 allgemeinbildi 24375 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Wurzbach
24/25 allgemeinbildi 25096 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe'
24/25 allgemeinbildi25101 / Staatliche Regelschule Bad Lobenstein

24/25 allgemeinbildi 25116 / Staatliche Regelschule "Prof. Franz Huth" P6Rneck
24/25 allgemeinbildi 25125 / Staatliche Regelschule Ranis

24/25 allgemeinbildi 25131 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe'
24/25 allgemeinbildi 25139 / Staatliche Regelschule Oppurg

24/25 allgemeinbildi 25456 / Staatliche Regelschule "Johann Heinrich Pestalozzi" H
24/25 allgemeinbild« 31117 / Friedrich-Frébel-Schule Schleiz Staatliches regionales
24/25 allgemeinbildi 31164 / Staatliches regionales Férderzentrum P6Rneck

24/25 allgemeinbildi 45913 / Staatliche Gemeinschaftsschule Tanna

24/25 allgemeinbildi 45920 / Staatliche Gemeinschaftsschule Triptis

24/25 allgemeinbildi 50507 / Staatliches Gymnasium "Christian Gottlieb Reichard" E
24/25 allgemeinbildi 50687 / Staatliches Gymnasium "Am Weifen Turm" PoRneck
24/25 allgemeinbildi 50690 / Orlatal-Gymnasium Neustadt an der Orla Staatliches C
24/25 allgemeinbildi 50780 / Staatliches Gymnasium "Dr. Konrad Duden" Schleiz
24/25 allgemeinbildi 70531 / Michaelisstift, Michaelisschule Bad Lobenstein, Forder:
24/25 allgemeinbildi 70545 / Staatlich anerkannte private Forderschule fur Geistigbe
24/25 allgemeinbild« 75886 / Schlossschule der Arbeiterwohlfahrt (Gemeinschaftssc

SE
7.860 1.511
171 97
165 80
80 41
78 34
90 48
72 4
279 164
162 78
9 51
144 71
199 87
77 37
198 94
158 87
167 76
75 40
201 105
142
103
188
319
277
245
427
275
143
55 2
51 1
373 74
308 78
442
535
348
467
41
96
341 49

3 | 4
734 732
32 42
43 42
22 17
25 19
17 25
1" 20
50 65
42 42
22 17
39 34
59 53
20 20
55 49
38 33
43 48
20 15
51 45
2 5
46 43
34 32
25 25

5

724

25

20
48
52
30
66
48
26

36
32
60
87
40
67

49

6

790

27
18
33
48
51
45
75
51
19
10

31
24
75
84
60
73

40

7

730

21
19
39
45
41
45
78
47
20

35
37
60
70
42
64

36

8

798

39
27
33
71
54
48
74
49
26
12

42
26
63
54
52
60

43

9

760

16
23
41
68
47
48
74
45
25
15

40
26
55
69
52
49

41

10

14

22
39
32
29
60
35
27

26
19
64
68
31
57

20

"]
570 183 166

35
62
35
43

12

30
41
36
54

| 13 |UST| MST|OST|WST|1. Jhrgst.

2. Jhrgst.|3. Jhrgst.|4. Jhrgst.|5. Jhrgst.

29 28 42 63

6 6 13 16
22 16 19 39



Schuljahr*

Schultyp Schulnummer /Schulname

24/25
24/25
24/25
24/25
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24
23/24

allgemeinbild« 75907 / Freie Montessori-Gemeinschaftsschule Bad Lobenstein
allgemeinbild« 76328 / ABC - Freie Integrative Grundschule Schleiz
berufsbildend Zusammengefasst

berufsbildend 64404 / Euro Akademie P6Rneck, Berufsbildende Ersatzschule
allgemeinbild Zusammengefasst

allgemeinbild« 14416 / Grundschule im Park Staatliche Grundschule Ebersdorf
allgemeinbild« 14429 / Staatliche Grundschule Bad Lobenstein

allgemeinbild« 14446 / Staatliche Grundschule Wurzbach

allgemeinbildi 14462 / Grundschule am Rennsteig Staatliche Grundschule Blz
allgemeinbild« 14489 / "Lichtblicke" Staatliche Grundschule Ruppersdorf
allgemeinbild« 15527 / Grundschule am Rittergut Staatliche Grundschule Knau
allgemeinbild« 15530 / Staatliche Grundschule P6Rneck

allgemeinbild« 15543 / Staatliche Grundschule "Am Rosenhtigel" P6Rneck
allgemeinbild« 15586 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Krdlpa
allgemeinbild« 15590 / Staatliche Grundschule Ranis

allgemeinbild« 15604 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Neustadt a.
allgemeinbild« 15617 / Staatliche Grundschule Langenorla

allgemeinbild« 15640 / Staatliche Grundschule Neunhofen

allgemeinbild« 15665 / Staatliche Grundschule Oettersdorf

allgemeinbild« 16145 / Staatliche Grundschule Gefell

allgemeinbildi 16187 / Kleine Grundschule im Griinen Staatliche Grundschule
allgemeinbild« 16264 / Staatliche Grundschule "Johann Friedrich Bottger" Sch
allgemeinbildi 24361 / Staatliche Regelschule Remptendorf

allgemeinbildi 24375 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Wurzbach
allgemeinbildi 25096 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe'
allgemeinbildi25101 / Staatliche Regelschule Bad Lobenstein

allgemeinbildi 25116 / Staatliche Regelschule "Prof. Franz Huth" P6Rneck
allgemeinbildi 25125 / Staatliche Regelschule Ranis

allgemeinbildi 25131 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe'
allgemeinbildi 25139 / Staatliche Regelschule Oppurg

allgemeinbildi 25456 / Staatliche Regelschule "Johann Heinrich Pestalozzi" H
allgemeinbild« 31117 / Friedrich-Frébel-Schule Schleiz Staatliches regionales
allgemeinbildi 31164 / Staatliches regionales Férderzentrum P6Rneck
allgemeinbildi 45913 / Staatliche Gemeinschaftsschule Tanna

allgemeinbildi 45920 / Staatliche Gemeinschaftsschule Triptis

allgemeinbildi 50507 / Staatliches Gymnasium "Christian Gottlieb Reichard" E
allgemeinbildi 50687 / Staatliches Gymnasium "Am Weifen Turm" PoRneck
allgemeinbildi 50690 / Orlatal-Gymnasium Neustadt an der Orla Staatliches C
allgemeinbildi 50780 / Staatliches Gymnasium "Dr. Konrad Duden" Schleiz
allgemeinbildi 70531 / Michaelisstift, Michaelisschule Bad Lobenstein, Forder:
allgemeinbildi 70545 / Staatlich anerkannte private Forderschule fur Geistigbe
allgemeinbild« 75886 / Schlossschule der Arbeiterwohlfahrt (Gemeinschaftssc
allgemeinbild« 75907 / Freie Montessori-Gemeinschaftsschule Bad Lobenstein
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Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname | SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst. 2. Jhrgst.|3. Jhrgst.|4. Jhrgst.|5. Jhrgst.
23/24 allgemeinbildi 76328 / ABC - Freie Integrative Grundschule Schleiz 41 21 10 10

23/24 berufsbildend Zusammengefasst 186 70 56 60
23/24 berufsbildend 64404 / Euro Akademie PdRneck, Berufsbildende Ersatzschule 186 70 56 60
22/23 allgemeinbildi Zusammengefasst 7.708 1528 719 744 699 785 726 702 713 571 200 167 20 27 55 52
22/23 allgemeinbild« 14416 / Grundschule im Park Staatliche Grundschule Ebersdorf 178 82 48 48

22/23 allgemeinbild« 14429 / Staatliche Grundschule Bad Lobenstein 168 84 45 39

22/23 allgemeinbild« 14446 / Staatliche Grundschule Wurzbach 79 39 19 21

22/23 allgemeinbild« 14462 / Grundschule am Rennsteig Staatliche Grundschule Bl 79 43 18 18

22/23 allgemeinbild« 14489 / "Lichtblicke" Staatliche Grundschule Ruppersdorf 75 42 13 20

22/23 allgemeinbild« 15527 / Grundschule am Rittergut Staatliche Grundschule Knau 65 33 15 17

22/23 allgemeinbild« 15530 / Staatliche Grundschule P6Rneck 276 130 72 74

22/23 allgemeinbild« 15543 / Staatliche Grundschule "Am Rosenhtigel" P6Rneck 163 80 43 40

22/23 allgemeinbild« 15586 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Krdlpa 98 44 33 21

22/23 allgemeinbild« 15590 / Staatliche Grundschule Ranis 141 78 24 39

22/23 allgemeinbild« 15604 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Neustadta. 214 114 41 59

22/23 allgemeinbild« 15617 / Staatliche Grundschule Langenorla 86 41 22 23

22/23 allgemeinbild« 15640 / Staatliche Grundschule Neunhofen 195 105 47 43

22/23 allgemeinbild« 15665 / Staatliche Grundschule Oettersdorf 153 71 36 46

22/23 allgemeinbild« 16145 / Staatliche Grundschule Gefell 171 104 34 33

22/23 allgemeinbild« 16187 / Kleine Grundschule im Grinen Staatliche Grundschule 77 40 17 20

22/23 allgemeinbild« 16235 / Staatliche Grundschule Tanna 172 91 40 41

22/23 allgemeinbild« 16264 / Staatliche Grundschule "Johann Friedrich Bottger" Sch 204 108 47 49

22/23 allgemeinbildi 24361 / Staatliche Regelschule Remptendorf 124 17 31 15 21 21 19

22/23 allgemeinbildi 24375 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Wurzbach 111 17 25 18 20 20 11

22/23 allgemeinbildi 25096 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe' 213 36 35 40 34 39 29

22/23 allgemeinbildi25101 / Staatliche Regelschule Bad Lobenstein 294 43 62 62 46 47 34

22/23 allgemeinbildi 25116 / Staatliche Regelschule "Prof. Franz Huth" P6Rneck 275 48 49 44 51 56 27

22/23 allgemeinbildi 25125 / Staatliche Regelschule Ranis 232 37 49 43 40 34 29

22/23 allgemeinbildi 25131 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe' 409 73 82 71 72 66 45

22/23 allgemeinbildi 25139 / Staatliche Regelschule Oppurg 266 45 48 45 44 51 33

22/23 allgemeinbildi 25456 / Staatliche Regelschule "Johann Heinrich Pestalozzi"H 124 18 25 17 23 22 19

22/23 allgemeinbildi 31117 / Friedrich-Frébel-Schule Schleiz Staatliches regionales 47 4 4 2 10 9 8 7 3

22/23 allgemeinbildi 31164 / Staatliches regionales Férderzentrum P6Rneck 57 1 3 4 4 5 8 7 10 7 8
22/23 allgemeinbildi 45913 / Staatliche Gemeinschaftsschule Tanna 219 31 39 39 31 42 37

22/23 allgemeinbildi 45920 / Staatliche Gemeinschaftsschule Triptis 299 68 35 25 36 27 24 23 29 32

22/23 allgemeinbildi 50507 / Staatliches Gymnasium "Christian Gottlieb Reichard" E 426 62 65 53 64 44 43 58 37

22/23 allgemeinbildi 50687 / Staatliches Gymnasium "Am WeilRen Turm" P6Rneck 506 69 59 74 67 78 61 62 36

22/23 allgemeinbildi 50690 / Orlatal-Gymnasium Neustadt an der Orla Staatliches C 332 43 52 54 44 43 42 29 25

22/23 allgemeinbildi 50780 / Staatliches Gymnasium "Dr. Konrad Duden" Schleiz 486 67 64 59 69 61 69 38 59

22/23 allgemeinbildi 70531 / Michaelisstift, Michaelisschule Bad Lobenstein, Forder: 42 9 7 15 11
22/23 allgemeinbild« 70545 / Staatlich anerkannte private Forderschule fur Geistigbe 87 11 10 33 33
22/23 allgemeinbild« 75886 / Schlossschule der Arbeiterwohlfahrt (Gemeinschaftssc 290 50 32 24 32 38 34 19 24 14 13 10

22/23 allgemeinbild« 75907 / Freie Montessori-Gemeinschaftsschule Bad Lobenstein 233 59 26 27 20 21 21 21 21 17



Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname | SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 |13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst. 2. Jhrgst.|3. Jhrgst.|4. Jhrgst.|5. Jhrgst.
22/23 allgemeinbildi 76328 / ABC - Freie Integrative Grundschule Schleiz 42 21 8 13

22/23 berufsbildend Zusammengefasst 199 77 72 45 5
22/23 berufsbildend 64404 / Euro Akademie Pdlneck, Berufsbildende Ersatzschule 199 77 72 45 5
21/22 allgemeinbildi Zusammengefasst 7.458 1470 718 685 755 705 688 680 677 553 184 193 23 32 50 45
21/22 allgemeinbild« 14416 / Grundschule im Park Staatliche Grundschule Ebersdorf 160 88 43 29

21/22 allgemeinbild« 14429 / Staatliche Grundschule Bad Lobenstein 150 83 37 30

21/22 allgemeinbild« 14446 / Staatliche Grundschule Wurzbach 79 41 21 17

21/22 allgemeinbild« 14462 / Grundschule am Rennsteig Staatliche Grundschule Bl: 76 38 19 19

21/22 allgemeinbild« 14489 / "Lichtblicke" Staatliche Grundschule Ruppersdorf 90 43 20 27

21/22 allgemeinbild« 15527 / Grundschule am Rittergut Staatliche Grundschule Knau 79 38 15 26

21/22 allgemeinbild« 15530 / Staatliche Grundschule P6Rneck 286 146 66 74

21/22 allgemeinbild« 15543 / Staatliche Grundschule "Am Rosenhtigel" P6Rneck 150 75 39 36

21/22 allgemeinbild« 15586 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Krdlpa 94 54 21 19

21/22 allgemeinbild« 15590 / Staatliche Grundschule Ranis 125 63 35 27

21/22 allgemeinbild« 15604 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Neustadta. 211 97 59 55

21/22 allgemeinbild« 15617 / Staatliche Grundschule Langenorla 87 43 23 21

21/22 allgemeinbild« 15640 / Staatliche Grundschule Neunhofen 192 98 45 49

21/22 allgemeinbild« 15665 / Staatliche Grundschule Oettersdorf 147 67 42 38

21/22 allgemeinbild« 16145 / Staatliche Grundschule Gefell 157 88 35 34

21/22 allgemeinbild« 16187 / Kleine Grundschule im Griinen Staatliche Grundschule 72 35 20 17

21/22 allgemeinbild« 16235 / Staatliche Grundschule Tanna 161 84 42 35

21/22 allgemeinbild« 16264 / Staatliche Grundschule "Johann Friedrich Bottger" Sch 189 93 48 48

21/22 allgemeinbildi 24361 / Staatliche Regelschule Remptendorf 130 33 15 19 19 33 11

21/22 allgemeinbildi 24375 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Wurzbach 106 24 15 19 16 19 13

21/22 allgemeinbildi 25096 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe' 196 26 37 34 39 40 20

21/22 allgemeinbildi25101 / Staatliche Regelschule Bad Lobenstein 278 58 62 47 37 41 33

21/22 allgemeinbildi 25116 / Staatliche Regelschule "Prof. Franz Huth" P6Rneck 271 52 38 46 47 48 40

21/22 allgemeinbildi 25125 / Staatliche Regelschule Ranis 221 47 46 37 33 37 21

21/22 allgemeinbildi 25131 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe' 401 78 72 65 73 60 53

21/22 allgemeinbildi 25139 / Staatliche Regelschule Oppurg 259 45 41 45 49 43 36

21/22 allgemeinbildi 25456 / Staatliche Regelschule "Johann Heinrich Pestalozzi"H 110 26 18 23 16 18 9

21/22 allgemeinbildi 31117 / Friedrich-Frébel-Schule Schleiz Staatliches regionales 49 1 3 2 9 6 9 6 2 11

21/22 allgemeinbildi 31164 / Staatliches regionales Férderzentrum P6Rneck 50 1 4 4 4 4 7 2 1 9 6 8
21/22 allgemeinbildi 45913 / Staatliche Gemeinschaftsschule Tanna 239 39 44 29 47 45 35

21/22 allgemeinbildi 45920 / Staatliche Gemeinschaftsschule Triptis 280 62 21 33 26 24 21 25 33 35

21/22 allgemeinbildi 50507 / Staatliches Gymnasium "Christian Gottlieb Reichard" E 407 63 49 61 46 39 61 41 47

21/22 allgemeinbildi 50687 / Staatliches Gymnasium "Am WeilRen Turm" P6Rneck 512 56 73 73 75 65 63 43 64

21/22 allgemeinbildi 50690 / Orlatal-Gymnasium Neustadt an der Orla Staatliches C 323 51 54 43 42 41 30 27 35

21/22 allgemeinbildi 50780 / Staatliches Gymnasium "Dr. Konrad Duden" Schleiz 476 62 55 71 65 72 43 63 45

21/22 allgemeinbildi 70531 / Michaelisstift, Michaelisschule Bad Lobenstein, Forder: 41 9 8 15 9
21/22 allgemeinbild« 70545 / Staatlich anerkannte private Forderschule fur Geistigbe 85 13 156 29 28
21/22 allgemeinbild« 75886 / Schlossschule der Arbeiterwohlfahrt (Gemeinschaftssc 260 56 23 18 37 30 20 22 16 26 10 2

21/22 allgemeinbild« 75907 / Freie Montessori-Gemeinschaftsschule Bad Lobenstein 218 58 28 21 19 22 22 19 18 11



Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname

21/22 allgemeinbildi 76328 / ABC - Freie Integrative Grundschule Schleiz 41
21/22 berufsbildend Zusammengefasst 240
21/22 berufsbildend 64404 / Euro Akademie PdRneck, Berufsbildende Ersatzschule 240
20/21 allgemeinbild Zusammengefasst 7.431
20/21 allgemeinbildi 14416 / Grundschule im Park Staatliche Grundschule Ebersdorf 146
20/21 allgemeinbild« 14429 / Staatliche Grundschule Bad Lobenstein 155
20/21 allgemeinbild« 14446 / Staatliche Grundschule Wurzbach 86
20/21 allgemeinbild« 14462 / Grundschule am Rennsteig Staatliche Grundschule Bl: 85
20/21 allgemeinbild« 14489 / "Lichtblicke" Staatliche Grundschule Ruppersdorf 90
20/21 allgemeinbild« 15527 / Grundschule am Rittergut Staatliche Grundschule Knau 77
20/21 allgemeinbild« 15530 / Staatliche Grundschule P6Rneck 298
20/21 allgemeinbild« 15543 / Staatliche Grundschule "Am Rosenhtigel" P6Rneck 157
20/21 allgemeinbild« 15586 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Krdlpa 100
20/21 allgemeinbild« 15590 / Staatliche Grundschule Ranis 128
20/21 allgemeinbild« 15604 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Neustadta. 196
20/21 allgemeinbild« 15617 / Staatliche Grundschule Langenorla 86
20/21 allgemeinbild« 15640 / Staatliche Grundschule Neunhofen 193
20/21 allgemeinbild« 15665 / Staatliche Grundschule Oettersdorf 154
20/21 allgemeinbild« 16145 / Staatliche Grundschule Gefell 150
20/21 allgemeinbild« 16187 / Kleine Grundschule im Grinen Staatliche Grundschule 78
20/21 allgemeinbild« 16235 / Staatliche Grundschule Tanna 152
20/21 allgemeinbild« 16264 / Staatliche Grundschule "Johann Friedrich Bottger" Sch 206
20/21 allgemeinbildi 24361 / Staatliche Regelschule Remptendorf 109
20/21 allgemeinbildi 24375 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Wurzbach 107
20/21 allgemeinbildi 25096 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe' 203
20/21 allgemeinbildi25101 / Staatliche Regelschule Bad Lobenstein 266
20/21 allgemeinbildi 25116 / Staatliche Regelschule "Prof. Franz Huth" P6Rneck 279
20/21 allgemeinbildi 25125 / Staatliche Regelschule Ranis 199
20/21 allgemeinbildi 25131 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe' 398
20/21 allgemeinbildi 25139 / Staatliche Regelschule Oppurg 262
20/21 allgemeinbildi 25456 / Staatliche Regelschule "Johann Heinrich Pestalozzi"H 97
20/21 allgemeinbildi 31117 / Friedrich-Frébel-Schule Schleiz Staatliches regionales 52
20/21 allgemeinbildi 31164 / Staatliches regionales Férderzentrum P6Rneck 51
20/21 allgemeinbildi 45913 / Staatliche Gemeinschaftsschule Tanna 235
20/21 allgemeinbildi 45920 / Staatliche Gemeinschaftsschule Triptis 309
20/21 allgemeinbildi 50507 / Staatliches Gymnasium "Christian Gottlieb Reichard" E 396
20/21 allgemeinbildi 50687 / Staatliches Gymnasium "Am WeilRen Turm" P6Rneck 510
20/21 allgemeinbildi 50690 / Orlatal-Gymnasium Neustadt an der Orla Staatliches C 308
20/21 allgemeinbildi 50780 / Staatliches Gymnasium "Dr. Konrad Duden" Schleiz 487
20/21 allgemeinbildi 70531 / Michaelisstift, Michaelisschule Bad Lobenstein, Forder: 40
20/21 allgemeinbild« 70545 / Staatlich anerkannte private Forderschule fur Geistigbe 79
20/21 allgemeinbild« 75886 / Schlossschule der Arbeiterwohlfahrt (Gemeinschaftssc 239
20/21 allgemeinbild« 75907 / Freie Montessori-Gemeinschaftsschule Bad Lobenstein 227

|SE| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11|12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.

19

1.498
82
86
45
41
38
31
161
80
59
69
100
47
93
77
76
43
81
97

57

55
56

13

676
28
31
18
17
27
26
70
37
19
23
60
22
50
37
32
17
35
45

33

20
17

9

741
36
38
23
27
25
20
67
40
22
36
36
17
50
40
42
18
36
64

33

25
33

708

1"
14
40
62
46
46
71
41
18

46
23
46
75
51
55

29
23

709

18
23
33
49
49
36
73
43
27
10

27
24
61
72
45
71

22
22

653

16
15
40
37
43
31
62
45
14

46
26
44
77
41
69

19
19

689

30
21
39
37
45
34
64
44
19

48
33
38
70
42
71

17
24

677

19
20
36
40
69
31
72
47
14

36
42
57
63
28
53

27
15

549 216 173

15
14
15
41
27
21
56
42

1"

32
38
47
47
32
62

20
18

55
68
37
54

48
38
32
52

2. Jhrgst.|3. Jhrgst.|4. Jhrgst.|5. Jhrgst.

97 61 82
97 61 82
17 39 41 45

5 12 11 12
7 22 22 28



Schuljahr* [Schultyp Schulnummer /Schulname

20/21 allgemeinbildi 76328 / ABC - Freie Integrative Grundschule Schleiz 41
20/21 berufsbildend Zusammengefasst 265
20/21 berufsbildend 64404 / Euro Akademie PdRneck, Berufsbildende Ersatzschule 265
19/20 allgemeinbild Zusammengefasst 7.431
19/20 allgemeinbild« 14416 / Grundschule im Park Staatliche Grundschule Ebersdorf 136
19/20 allgemeinbild« 14429 / Staatliche Grundschule Bad Lobenstein 156
19/20 allgemeinbild« 14446 / Staatliche Grundschule Wurzbach 81
19/20 allgemeinbild« 14462 / Grundschule am Rennsteig Staatliche Grundschule Bl: 84
19/20 allgemeinbild« 14489 / "Lichtblicke" Staatliche Grundschule Ruppersdorf 93
19/20 allgemeinbild« 15527 / Grundschule am Rittergut Staatliche Grundschule Knau 75
19/20 allgemeinbild« 15530 / Staatliche Grundschule P6Rneck 286
19/20 allgemeinbild« 15543 / Staatliche Grundschule "Am Rosenhtigel" P6Rneck 168
19/20 allgemeinbild« 15586 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Krdlpa 103
19/20 allgemeinbild« 15590 / Staatliche Grundschule Ranis 136
19/20 allgemeinbild« 15604 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Neustadt a. 200
19/20 allgemeinbild« 15617 / Staatliche Grundschule Langenorla 83
19/20 allgemeinbild« 15640 / Staatliche Grundschule Neunhofen 191
19/20 allgemeinbild« 15665 / Staatliche Grundschule Oettersdorf 158
19/20 allgemeinbild« 16145 / Staatliche Grundschule Gefell 147
19/20 allgemeinbild« 16187 / Kleine Grundschule im Grinen Staatliche Grundschule 75
19/20 allgemeinbild« 16235 / Staatliche Grundschule Tanna 151
19/20 allgemeinbild« 16264 / Staatliche Grundschule "Johann Friedrich Bottger" Sch 212
19/20 allgemeinbildi 24361 / Staatliche Regelschule Remptendorf 132
19/20 allgemeinbildi 24375 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Wurzbach 107
19/20 allgemeinbildi 25096 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe' 187
19/20 allgemeinbildi25101 / Staatliche Regelschule Bad Lobenstein 238
19/20 allgemeinbildi 25116 / Staatliche Regelschule "Prof. Franz Huth" P6Rneck 291
19/20 allgemeinbildi 25125 / Staatliche Regelschule Ranis 184
19/20 allgemeinbildi 25131 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe' 383
19/20 allgemeinbildi 25139 / Staatliche Regelschule Oppurg 266
19/20 allgemeinbildi 25456 / Staatliche Regelschule "Johann Heinrich Pestalozzi"H 118
19/20 allgemeinbildi 31117 / Friedrich-Frébel-Schule Schleiz Staatliches regionales 49
19/20 allgemeinbildi 31164 / Staatliches regionales Férderzentrum P6Rneck 52
19/20 allgemeinbildi 45913 / Staatliche Gemeinschaftsschule Tanna 217
19/20 allgemeinbildi 45920 / Staatliche Gemeinschaftsschule Triptis 323
19/20 allgemeinbildi 50507 / Staatliches Gymnasium "Christian Gottlieb Reichard" E 414
19/20 allgemeinbildi 50687 / Staatliches Gymnasium "Am Weifen Turm" P6Rneck 511
19/20 allgemeinbildi 50690 / Orlatal-Gymnasium Neustadt an der Orla Staatliches C 303
19/20 allgemeinbildi 50780 / Staatliches Gymnasium "Dr. Konrad Duden" Schleiz 507
19/20 allgemeinbildi 70531 / Michaelisstift, Michaelisschule Bad Lobenstein, Forder: 34
19/20 allgemeinbild« 70545 / Staatlich anerkannte private Forderschule fur Geistigbe 89
19/20 allgemeinbild« 75886 / Schlossschule der Arbeiterwohlfahrt (Gemeinschaftssc 209
19/20 allgemeinbild« 75907 / Freie Montessori-Gemeinschaftsschule Bad Lobenstein 242

|SE| 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 |11|12|13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst.

23

1.479
67
78
41
39
45
39
159
86
48
65

113
46
95
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66
43
81
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45
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7
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34
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67
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35
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25
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1"

725
35
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23
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41
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34
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17
35
50

35

25
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33
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78
47
67
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666

17
14
37
34
47
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67
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19

45
25
43
78
41
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19
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25
19
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35
46
33
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43
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45
34
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43
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25

686

24
18
32
39
61
33
66
48
15

38
39
62
72
31
57

26
15
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18
17
28
43
37
32
69
49

12

35
41
42
43
33
57

20
20

609 193 219

28
17
22
40
54
18
48
34
28

25
27
55
68
40
59

59
42
33
56

57
60
35
67

2. Jhrgst.|3. Jhrgst.|4. Jhrgst.|5. Jhrgst.

106 111 48
106 111 48
25 37 33 50

9 3 5 5
6 10 9 9
10 24 19 36



Schuljahr* [Schultyp

Schulnummer /Schulname

| SE | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | 10 | 1 | 12 |13|UST|MST|OST|WST|1.Jhrgst. 2. Jhrgst. [3. Jhrgst.|4. Jhrgst.|5. Jhrgst.
19/20 allgemeinbildi 76328 / ABC - Freie Integrative Grundschule Schleiz 40 20 10 10
19/20 berufsbildend Zusammengefasst 271 139 78 54
19/20 berufsbildend 64404 / Euro Akademie P6lneck, Berufsbildende Ersatzschule 271

139 78 54




Anlage 2

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler nach Schule sowie Forderbedarf - staatliche Schulen

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

sopa. Forderbedarf

Emotion.ale Geistige Kt')rperlic.he )
gesamt | Lernen | Sprache | und §02|ale Entwicklung und mgtorlsche Horen | Sehen

Entwicklung Entwicklung
|Schuljahr |Schultyp Schulnummer /Schulname
24/25 allgemeinbildende Zusammengefasst 314 140 67 39 34 14 13 7
24/25 allgemeinbildende 14416 / Grundschule im Park Staatliche Grundschule Ebersdorf 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 14429 / Staatliche Grundschule Bad Lobenstein 3 2 1
24/25 allgemeinbildende 14446 / Staatliche Grundschule Wurzbach 1 1
24/25 allgemeinbildende 15527 / Grundschule am Rittergut Staatliche Grundschule Knau 3 1 1 1
24/25 allgemeinbildende 15530 / Staatliche Grundschule P6l3neck 12 3 1 4 3 1
24/25 allgemeinbildende 15590 / Staatliche Grundschule Ranis 7 1 2 3 1
24/25 allgemeinbildende 15604 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Neustadt a.d 4 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 15665 / Staatliche Grundschule Oettersdorf 1 1
24/25 allgemeinbildende 16145 / Staatliche Grundschule Gefell 3 1 1 1
24/25 allgemeinbildende 16187 / Kleine Grundschule im Griinen Staatliche Grundschule | 1 1
24/25 allgemeinbildende 16264 / Staatliche Grundschule "Johann Friedrich Bottger" Schle 7 3 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 24361 / Staatliche Regelschule Remptendorf 4 3 1
24/25 allgemeinbildende 24375 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Wurzbach 1 1
24/25 allgemeinbildende 25096 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe" | 11 11
24/25 allgemeinbildende 25101 / Staatliche Regelschule Bad Lobenstein 1 7 2 1 1
24/25 allgemeinbildende 25116 / Staatliche Regelschule "Prof. Franz Huth" P6Rneck 58 9 42 5 2
24/25 allgemeinbildende 25125 / Staatliche Regelschule Ranis 17 10 1 4 1 1
24/25 allgemeinbildende 25131 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe" ! 6 1 1 2 2
24/25 allgemeinbildende 25139 / Staatliche Regelschule Oppurg 17 10 1 3 1 2
24/25 allgemeinbildende 25456 / Staatliche Regelschule "Johann Heinrich Pestalozzi" Hir 6 2 3 1
24/25 allgemeinbildende 31117 / Friedrich-Frobel-Schule Schleiz Staatliches regionales F 55 37 5 9 3 1
24/25 allgemeinbildende 31164 / Staatliches regionales Férderzentrum P6Rneck 51 25 25 1
24/25 allgemeinbildende 45913 / Staatliche Gemeinschaftsschule Tanna 5 4 1
24/25 allgemeinbildende 45920 / Staatliche Gemeinschaftsschule Triptis 17 10 1 5 1
24/25 allgemeinbildende 50687 / Staatliches Gymnasium "Am WeiRen Turm" P6Rneck 7 2 1 1 1 2
24/25 allgemeinbildende 50690 / Orlatal-Gymnasium Neustadt an der Orla Staatliches Gy 1 1




vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

24/25

sopa. Forderbedarf

Emotionale Geistige Korperliche
gesamt | Lernen | Sprache | und soziale I '9 und motorischel Horen | Sehen
. Entwicklung .
Entwicklung Entwicklung
allgemeinbildende 50780 / Staatliches Gymnasium "Dr. Konrad Duden" Schleiz 3 1 1 1




Anlage 3

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler mit Migrationshintergrund

vorlaufige Daten, Stand: 19.12.24

Anteil
Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schiler  |[Migranten* |Migranten*
(in %)

24/25 allgemeinbildende Schule =~ Zusammengefasst 7.860 709  9,02%
24/25 allgemeinbildende Schule 14416 / Grundschule im Park Staatliche Grundschule Ebersdorf 171 10 5,85%
24/25 allgemeinbildende Schule 14429 / Staatliche Grundschule Bad Lobenstein 165 43 26,06%
24/25 allgemeinbildende Schule 14446 / Staatliche Grundschule Wurzbach 80 18 22,50%
24/25 allgemeinbildende Schule 14462 / Grundschule am Rennsteig Staatliche Grundschule Blankenstei 78 1 1,28%
24/25 allgemeinbildende Schule 14489 / "Lichtblicke" Staatliche Grundschule Ruppersdorf 90 6 6,67%
24/25 allgemeinbildende Schule 15527 / Grundschule am Rittergut Staatliche Grundschule Knau 72 2 2,78%
24/25 allgemeinbildende Schule 15530 / Staatliche Grundschule P6Rneck 279 59 21,15%
24/25 allgemeinbildende Schule 15543 / Staatliche Grundschule "Am Rosenhigel" P6Rneck 162 30 18,52%
24/25 allgemeinbildende Schule 15586 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Krélpa 90 2 2,22%
24/25 allgemeinbildende Schule 15590 / Staatliche Grundschule Ranis 144 4  2,78%
24/25 allgemeinbildende Schule 15604 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Neustadt a.d. Orla 199 28 14,07%
24/25 allgemeinbildende Schule 15617 / Staatliche Grundschule Langenorla 77

24/25 allgemeinbildende Schule 15640 / Staatliche Grundschule Neunhofen 198 1 0,51%
24/25 allgemeinbildende Schule 15665 / Staatliche Grundschule Oettersdorf 158 4,43%
24/25 allgemeinbildende Schule 16145 / Staatliche Grundschule Gefell 167 22 1317%
24/25 allgemeinbildende Schule 16187 / Kleine Grundschule im Griinen Staatliche Grundschule MoRbac 75

24/25 allgemeinbildende Schule 16264 / Staatliche Grundschule "Johann Friedrich Boéttger" Schleiz 201 36 17,91%
24/25 allgemeinbildende Schule 24361 / Staatliche Regelschule Remptendorf 142 12 8,45%
24/25 allgemeinbildende Schule 24375 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Wurzbach 103 29 28,16%
24/25 allgemeinbildende Schule 25096 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe" Neustac 188 28 14,89%
24/25 allgemeinbildende Schule 25101 / Staatliche Regelschule Bad Lobenstein 319 49 15,36%
24/25 allgemeinbildende Schule = 25116 / Staatliche Regelschule "Prof. Franz Huth" P63neck 277 50 18,05%
24/25 allgemeinbildende Schule = 25125 / Staatliche Regelschule Ranis 245 24 9,80%
24/25 allgemeinbildende Schule = 25131 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goethe" Schleiz 427 36  8,43%
24/25 allgemeinbildende Schule 25139 / Staatliche Regelschule Oppurg 275 14 5,09%
24/25 allgemeinbildende Schule 25456 / Staatliche Regelschule "Johann Heinrich Pestalozzi" Hirschberg 143 10 6,99%
24/25 allgemeinbildende Schule 31117 / Friedrich-Froébel-Schule Schleiz Staatliches regionales Forderze 55 3  545%
24/25 allgemeinbildende Schule = 31164 / Staatliches regionales Forderzentrum PéRneck 51 4 7,84%
24/25 allgemeinbildende Schule 45913 / Staatliche Gemeinschaftsschule Tanna 373 14  3,75%%
24/25 allgemeinbildende Schule 45920 / Staatliche Gemeinschaftsschule Triptis 308 34  11,04%
24/25 allgemeinbildende Schule 50507 / Staatliches Gymnasium "Christian Gottlieb Reichard" Bad Lober 442 26 5,88%
24/25 allgemeinbildende Schule 50687 / Staatliches Gymnasium "Am WeiRen Turm" P6RBneck 535 31 5,79%




Anteil

Schuljahr Schultyp Schulnummer /Schulname Schiler  |[Migranten* |Migranten*
(in %)

24/25 allgemeinbildende Schule 50690 / Orlatal-Gymnasium Neustadt an der Orla Staatliches Gymnasiu 348 12 3,45%
24/25 allgemeinbildende Schule 50780 / Staatliches Gymnasium "Dr. Konrad Duden" Schleiz 467 30 6,42%
24/25 allgemeinbildende Schule 70531 / Michaelisstift, Michaelisschule Bad Lobenstein, Férderschule 41 6 14,63%
24/25 allgemeinbildende Schule 70545 / Staatlich anerkannte private Férderschule fur Geistigbehinderte 96 13 13,54%
24/25 allgemeinbildende Schule 75886 / Schlossschule der Arbeiterwohlfahrt (Gemeinschaftsschule) 341 7 2,05%
24/25 allgemeinbildende Schule 75907 / Freie Montessori-Gemeinschaftsschule Bad Lobenstein 237 5 211%
24/25 allgemeinbildende Schule 76328 / ABC - Freie Integrative Grundschule Schleiz 41 3 7,32%
24/25 berufsbildende Schule Zusammengefasst 143 14 9,79%
24/25 berufsbildende Schule 64404 / Euro Akademie P6Rneck, Berufsbildende Ersatzschule 143 14 9,79%




Anlage 4

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

Schiiler im Forderunterricht Deutsch als Zweitsprache

vorlaufige Daten, Stand:

19.12.24

Schiiler mit Migrationshintergrund

mit mit mit mit ?tl')trderunterr - ohne E?:j(eerung E?:i(eerung E?:i(eerung ohne + Angabe

Schuljahr  [Schultyp Schulnummer /Schulname -y - mit F_iirder- fﬁrderunterr Fﬁrderunter Forderunterrich Fﬁrderunter icht Daz in Forder- ke'zlin aber Bedarf |aber Bedarf |aber Bedarf |Forderunterric |trifft nicht

unterricht |icht DaZ richt DaZ t Daz richt DaZ der . Forderbedarf]|

Vorkurs Grundkurs |Aufbaukurs im BVJ-S  |Berufsbildun unterricht CaCh nach nach htDaz zu
g orkurs Grundkurs  |Aufbaukurs

24/25 allgemeinbilc Zusammengefasst 709 370 217 137 16 339 176 60 49 54
24/25 allgemeinbilc 14416 / Grundschule im Park Staatliche Grundschule Ebers: 10 7 1 6 3 3
24/25 allgemeinbilc 14429 / Staatliche Grundschule Bad Lobenstein 43 30 22 7 1 13 5 6 2
24/25 allgemeinbilc 14446 / Staatliche Grundschule Wurzbach 18 18 12 5 1
24/25 allgemeinbilc 14462 / Grundschule am Rennsteig Staatliche Grundschule 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 14489 / "Lichtblicke" Staatliche Grundschule Ruppersdorf 6 6 3 3
24/25 allgemeinbilc 15527 / Grundschule am Rittergut Staatliche Grundschule K 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 15530 / Staatliche Grundschule P6Rneck 59 53 34 19 6 6
24/25 allgemeinbilc 15543 / Staatliche Grundschule "Am Rosenhiigel" P6Rneck 30 30 12 13 5
24/25 allgemeinbilc 15586 / Staatliche Grundschule "Adolph Diesterweg" Krdlpa 2 2 2
24/25 allgemeinbilc 15590 / Staatliche Grundschule Ranis 4 1 1 3 1 2
24/25 allgemeinbilc 15604 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Neustadi 28 23 17 5 1 5 1 1 2 1
24/25 allgemeinbilc 15640 / Staatliche Grundschule Neunhofen 1 1 1
24/25 allgemeinbilc 15665 / Staatliche Grundschule Oettersdorf 7 7 1 4 1 1
24/25 allgemeinbilc 16145 / Staatliche Grundschule Gefell 22 22 22
24/25 allgemeinbilc 16264 / Staatliche Grundschule "Johann Friedrich Béttger” € 36 36 9 11 16
24/25 allgemeinbilc 24361 / Staatliche Regelschule Remptendorf 12 3 2 1 9 9
24/25 allgemeinbilc 24375 / Staatliche Regelschule "Geschwister Scholl" Wurzb: 29 29 6 14 4 5
24/25 allgemeinbilc 25096 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goet 28 21 17 2 2 7 7
24/25 allgemeinbilc 25101 / Staatliche Regelschule Bad Lobenstein 49 31 14 17 18 14 4
24/25 allgemeinbilc 25116 / Staatliche Regelschule "Prof. Franz Huth" P6Rneck 50 48 24 23 1 2 2
24/25 allgemeinbilc 25125 / Staatliche Regelschule Ranis 24 15 15 9 3 6
24/25 allgemeinbilc 25131 / Staatliche Regelschule "Johann Wolfgang von Goet 36 36 3 6 13 14
24/25 allgemeinbilc 25139 / Staatliche Regelschule Oppurg 14 11 8 3 3 3
24/25 allgemeinbilc 25456 / Staatliche Regelschule "Johann Heinrich Pestalozzi 10 5 2 1 2 5 4 1
24/25 allgemeinbilc 31117 / Friedrich-Frébel-Schule Schleiz Staatliches regional 3 3 3
24/25 allgemeinbilc 31164 / Staatliches regionales Forderzentrum PéRneck 4 1 1 3 1 2
24/25 allgemeinbilc 45913 / Staatliche Gemeinschaftsschule Tanna 14 7 3 3 1 7 6 1
24/25 allgemeinbilc 45920 / Staatliche Gemeinschaftsschule Triptis 34 19 11 7 1 15 3 7 1 4
24/25 allgemeinbilc 50507 / Staatliches Gymnasium "Christian Gottlieb Reicharc 26 6 6 20 12 5 3
24/25 allgemeinbilc 50687 / Staatliches Gymnasium "Am Wei3en Turm" P&R3nec 31 31 31
24/25 allgemeinbilc 50690 / Orlatal-Gymnasium Neustadt an der Orla Staatliche: 12 12 12
24/25 allgemeinbilc 50780 / Staatliches Gymnasium "Dr. Konrad Duden" Schleiz 30 17 16 1 13 8 5
24/25 allgemeinbilc 70531 / Michaelisstift, Michaelisschule Bad Lobenstein, Forc 6 6 4 1 1
24/25 allgemeinbilc 70545 / Staatlich anerkannte private Forderschule fiir Geistit 13 13 13
24/25 allgemeinbilc 75886 / Schlossschule der Arbeiterwohlfahrt (Gemeinschaft: 7 7 7
24/25 allgemeinbilc 75907 / Freie Montessori-Gemeinschaftsschule Bad Lobens 5 5 5
24/25 allgemeinbilc 76328 / ABC - Freie Integrative Grundschule Schleiz 3 3 3
24/25 berufsbildent Zusammengefasst 14 14 14
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24/25 berufsbilden( 64404 / Euro Akademie PoRneck, Berufsbildende Ersatzsch 14 14 14



	Schülerzahlen an den Schulen im Saale-Orla-Kreis
	1.	Wie viele Schüler werden im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Saale-Orla-Kreis unterrichtet (bitte nach Schule und Klassenstufe aufschlüsseln)?
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	4.	Wie hoch war der Anteil von Schülern mit Migrationshintergrund an den Schulen im Saale-Orla-Kreis zu Beginn des Schuljahres 2024/2025 (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der Schüler mit Migrationshintergrund und dem prozentualen Anteil)?
	5.	Wie viele Schüler im Saale-Orla-Kreis haben in diesem Schuljahr einen Förderbedarf für Deutsch als Zweitsprache in den Sprachförderstufen Vorkurs, Grundkurs und Aufbaukurs (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der Schüler je Kursniveau)?
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